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INQUÉRITO
AOS ECONOMISTAS MEMBROS DA DRCA
SOBRE OS EFEITOS DA COVID-19

1. Qualidade de membro

2. Género

! Forms(https://www.office.com/launch/forms?auth=2) ! AM

175
Responses

04:28
Average time to complete

Active
Status

Efetivo 172

Estagiário 3

Feminino 51

Masculino 124

https://www.office.com/launch/forms?auth=2
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3. Idade

4. Formação académica (Indicar a mais elevada)

5. Situação profissional

6. Empregado

&lt;30 3

30 - 39 8

40 -49 49

50 - 59 43

≥60 72

Licenciatura 72

Pós-Graduação 36

MBA 11

Mestrado 44

Doutoramento 12

Empregado 120

Desempregado 4

Aposentado 39

Outra 12

Por conta de outrém 126

Por conta própria 49
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7. Se é empregado por conta de outrém: em que tipo de entidade exerce a sua atividade

8. País onde exerce a atividade

Entidade pública 46

Entidade privada 88

Instituição internacional (BCE, … 0

Outra situação 41

Portugal 170

União Europeia 1

Reino Unido 0

Outro país europeu 0

PALOP 1

Brasil 1

EUA 0

China 0

Outro 2
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9. Se respondeu Portugal, indique o distrito onde exerce a atividade

10. Indique a sua principal área de atividade

Viseu 2

Coimbra 10

Guarda 0

Castelo Branco 2

Leiria 4

Santarém 3

Portalegre 0

Lisboa 130

Évora 5

Setúbal 9

Beja 0

Outro, fora da área de interve… 10

Indústria 11

Setor primário 4

Setor financeiro 29

Serviços não financeiros 27

Consultoria 42

Administração pública e entid… 32

Ensino 15

Outra (Associações empresari… 15
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11. Em consequência da Covid-19, considera que a sua situação económica:

12. Como espera que a sua situação económica evolua em 2021

13. No caso de estar desempregado, indique há quanto tempo

Piorou muito 19

Piorou 44

Não sofreu alteração 109

Melhorou 3

Melhorou muito 0

Piore muito 5

Piore 39

Não sofra alteração 73

Melhore 57

Melhore muito 1

Há menos de 3 meses 0

3 - 6 meses 2

6 -12 meses 0

+ 12 meses 3

Não se aplica 170
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14. No caso de estar desempregado, indique o motivo que determinou essa condição

15. No caso de estar desempregado

16. No caso de procurar emprego em Portugal

Iniciativa própria 1

Efeitos económicos da pande… 2

Não encontra emprego 0

À procura do primeiro emprego 0

Outros 1

Não se aplica 171

Aceita emprego em Portugal 3

Aceita emprego no estrangeiro 0

Aceita emprego em Portugal … 6

Não se aplica 166

Aceita emprego em qualquer … 7

Só aceita no distrito de residê… 15

Não se aplica 153
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17. Qual a sua expectativa quanto à evolução da economia portuguesa em 2021

18. Como avalia a intervenção económica do governo no quadro da pandemia

19. Qual a expectativa que tem dos efeitos do Plano de Recuperação e Resiliência sobre a
economia portuguesa a curto prazo

Vai piorar muito 13

Vai piorar 78

Não vai sofrer alterações 13

Vai melhorar 70

Vai melhorar muito 1

Muito positiva 3

Positiva 67

Nem positiva nem negativa 45

Negativa 49

Muito negativa 10

Não responde 1

Muito positivos 5

Positivos 91

Neutros 58

Negativos 15

Muito negativos 6

Não responde 0
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20. Qual a expectativa que tem dos efeitos do Plano de Recuperação e Resiliência sobre a
economia portuguesa a médio e longo prazo

Muito positivos 15

Positivos 105

Neutros 31

Negativos 13

Muito negativos 10

Não responde 1


